

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня
(освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 31.11.2023 р. по 29.12.2023 р.)**

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektopp071oobakalavr2024.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Зовнішній стейкхолдер (академічна спільнота)	Дубініна Марина Вікторівна	Миколаївський національний аграрний університет, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування	Із метою удосконалення структурно-логічної схеми ОПП рекомендуємо розглянути можливість послідовного викладання освітніх компонентів «Фінансовий облік» та «Облік в галузях економіки» шляхом укрупнення та перенесення до 3 семестру навчальної дисципліни «Фінансовий облік», натомість навчальну дисципліну «Облік в галузях економіки» перенести до 4 семестру.	Враховано <i>(передбачено перенесення освітнього компоненту «Фінансовий облік» до 3 семестру та збільшення обсягу навчальної дисципліни із 7 до 7,5 кредитів ЄКТС. Економія кредитів досягається за рахунок вилучення з навчальної дисципліни «Облік в галузях економіки» 0,5 кредита ЄКТС, яку перенесено до 4 семестру. Структурне співвідношення бюджету часу збережено).</i>
Зовнішній стейкхолдер (представник роботодавців)	Карпенко Ніна Григорівна	Гімназія № 18 Полтавської міської ради, головний бухгалтер, кандидат економічних наук	Враховуючи сучасний стан та зміни у чинному законодавстві рекомендуємо: - розширити тематику навчальної дисципліни «Облік у суб'єктів державного сектору» темою «Інвентаризація активів та розрахунків у суб'єктів державного сектору», оскільки питання інвентаризації у бюджетних установах, особливо в частині розрахунків, набуває важливого значення з точки зору цільового контролю використання державних коштів; - збільшити фактичний обсяг вивчення теми 7 «Облік розрахунків з оплати праці, грошового забезпечення та стипендій у суб'єктів державного сектору» цієї ж навчальної дисципліни, у зв'язку зі змінами у чинному законодавстві щодо порядку надання відпусток та виплат компенсацій за невикористані відпустки із 01.01.2024 р. та включити до розгляду питання: 1. Порядок надання і нарахування відпусток та виплати компенсацій за невикористані відпустки.	Враховано <i>(передбачено внесення змін до тематики обов'язкового освітнього компоненту «Облік у суб'єктів державного сектору»).</i> Враховано <i>(переглянуто структурне співвідношення бюджету часу у розрізі тематики обов'язкового освітнього компоненту «Облік у суб'єктів державного сектору»).</i>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
			2. Нарахування і виплата лікарняних у суб'єктів державного сектору.	
Зовнішній стейкхолдер (представник роботодавців)	Литвиненко Тетяна Олексіївна	Філія Полтавського обласного управління Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України», керуюча ТВБВ № 10016/079	Надана на рецензування освітньо-професійна програма оцінена позитивно, проте враховуючи, що випускники освітньо-професійної програми Облік і оподаткування працевлаштовуються і у банківській сфері, яка має особливості й специфіку ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, доцільно було б ввести навчальну дисципліну «Облік у банках».	Не враховано (ОПП містить у переліку вибіркових освітніх компонентів навчальну дисципліну «Облік у банках»)
Зовнішній стейкхолдер (випускник програми)	Павловська Тетяна Сергіївна	ТОВ «Хюндай Центр Полтава», бухгалтер	У якості пропозиції для удосконалення освітньо-професійної програми висловлюємо наступне. У сучасних умовах функціонування підприємств відбувається під впливом змін, які обумовлені результатами карантинних обмежень, введенням воєнного стану та несприятливими коливаннями валютного курсу, в результаті чого спостерігається посилення конкуренції. Одним із напрямів покращення показників конкурентоспроможності та досягнення максимізації прибутку підприємства є оптимізація існуючої логістики шляхом створення чіткої системи взаємодії із зовнішнім середовищем, адже запаси займають ключове місце серед об'єктів бухгалтерського обліку. На нашу думку, питання обліково-аналітичного забезпечення логістичної діяльності підприємства є досить актуальними. Вони досліджувалися у науковій роботі, яка була подана на Всеукраїнській конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності Облік і оподаткування. Також метою наших досліджень у кваліфікаційній роботі було розгляд питань, пов'язаних з обліком та аналізом логістичних витрат за матеріалами ТОВ «Хюндай Центр Полтава». Результати проведених досліджень використовуються у практичній діяльності цього товариства. Зважаючи на вищевикладене, пропонується розширити ввести	Не враховано (ОПП містить у переліку вибіркових освітніх компонентів навчальну дисципліну «Облік і аналіз логістичної діяльності»)

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
			самостійний освітній компонент «Облік логістичної діяльності».	
Зовнішній стейкхолдер (представник роботодавців)	Турченко Анна Віталіївна	ПСП «Святослав», головний бухгалтер	Відгук на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня, наданий без зауважень та пропозицій	
Внутрішній стейкхолдер (здобувач вищої освіти)	Хоменко Анастасія Анатоліївна	Полтавський державний аграрний університет, СВО бакалавр	Вважаємо за доцільне уніфікувати тематику виробничих практик, що дасть можливість розкривати її змістове наповнення незалежно від організаційно-правової форми суб'єкта господарювання.	Враховано (передбачено зміни до змісту виробничих практик)